

大客调头突熄火 后面堵了一溜车

交警合力推走“趴窝”挡路大客

本报记者 张泰来 实习生 梁孔丽



▲3名交警4名交通协管员,7个人一起发力将大客车推到了路边。微博网友供图

相信不少读者在电影中都看到过,拖拉机或者小轿车突然怎么也打不着火,几个人在后面吃力地推着它跑的镜头。但您在现实生活中见过这样的情形吗?11月30日上午,在省城经十路就上演了这样一幕,而在后面推车的,却是槐荫交警大队的民警和交通协管员。

11月30日上午7点50分左右,在济南经十路上,一辆大客车自东向西行驶到了市立五院路口。“车是辆蓝白相间的大型客车,从东边一路开过来,到了市立五院路口的东进口,打了个左转,想调头向东。”据现场的执勤交警徐磊介绍,当时,大客车想要调头,可是车子还没调转好方向,就突然熄了火,头朝南、尾朝北横在了路中间。

“不知道是哪里出现了故障,驾

驶员打了好几次火也没有打着,就那么横在道路中间,时间达半分钟之久。”徐磊说,此时正值交通高峰期,车流量大,而且因为附近的五里牌坊停了电,信号灯也不能正常工作,这样,半分钟的时间就压了很多从西向东方向的车。

见此情形,徐磊判断是车辆出了故障,上前简单一问,知道了原委,赶紧喊来在此执勤的另外两名交警和4名交通协管员,7个人一起

使劲把身体顶在大客车后面,让驾驶员在里面掌握着方向,一起发力,用了两分钟左右的时间,把大客车推到了路南的班车停靠点。

刚把客车推到路旁,还没来得及听驾驶员说声“谢谢”,徐磊他们就赶紧回到了工作岗位指挥起交通来。

“压了不少车,过了大约两个信号灯的时间,才恢复了正常交通。”徐磊说。

不少市民不会使用垃圾箱上的灭烟板

没熄灭烟头乱扔引燃垃圾箱

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 李帅) 11月30日,一市民将没熄灭的烟头扔进垃圾箱,引发垃圾箱着火,让过路的一些市民虚惊一场。记者调查发现,不少市民不会合理使用垃圾箱上的灭烟板,一些市民将烟头熄灭后就直接扔在上面。

11月30日上午,当记者经过山师东路北口时,一股浓烟扑鼻而来,仔细一看,原来是附近一垃圾箱着火了,浓烟滚滚,火苗直往外蹿,垃圾箱外壳也被烧焦,过路的不少市民都不敢靠近。几位热心市民马上拿来了几瓶矿泉水、饮料,记者也从附近公厕接了盆水,才将火扑灭,而垃圾箱中间投放烟头的部分则被烧坏、烧黑。

据附近一市民介绍,刚才有人没将烟头熄灭就扔进了垃圾箱,从而引燃了垃圾箱里的其他易燃物。一位市民心有余悸地说:“太危险了,如果不及时扑灭,垃圾箱可能就整个烧起来了,垃圾箱上明明就有灭烟板,咋不灭了烟头再扔进去?”

细心的市民发现,放在济南大街小巷的新式垃圾箱都配备了灭烟板,在灭烟板正下方有一椭圆形开口,其旁边还写着提示语“请将烟头灭后入桶”。记者沿路调查了和平路、解放路等路段的几处垃圾箱,发现不少市民都不会合理使用垃圾箱上的灭烟板。有一处灭烟板上有三个烟头,都是市民将烟灭掉后,放在



着火的垃圾箱火苗直往外蹿,垃圾箱外壳被烧焦。本报记者 赵伟 摄

原处就不管了。有的灭烟板上的烟头没熄灭就直接扔在灭烟板上,风一吹,烟灰四处乱飞,有些烟头还被刮到了地上。

市民张先生称,垃圾桶上的灭烟板是方便吸烟者灭烟后再扔进垃圾桶的,可是在路上看到的不少人只做到了将烟灭掉,放在原地就不管了。“有风的时候,烟灰被吹得四处都是,又弄脏了环境。有的直接不熄灭烟头就扔进去,太危险了。”解

放路上一位保洁员也称:“每天早上擦得很干净的灭烟板,中午就被丢上了烟头,一天要清理好几遍。”

网友“东野长风”在微博上也说,将烟蒂放在灭烟板上熄灭,然后随手扔到回收筒中,只是多一个细节动作,看似简单的一个小举动,体现出的却是文明进步。“市民可不能忽视灭烟后再扔进垃圾桶这样的小细节,别让小烟头成了安全大隐患。”

自助取款机不出钞 多人拨打电话被骗

本报96706热线消息(记者 王倩) 到自助取款机取款却遇到“机器故障”,取款机未出钞,按照ATM自助取款机上的提示打电话过去却被骗。近日,济南几位市民就这样被骗了。

据张先生介绍,11月24日晚上,他到小区门口的自助取款机取钱。屏幕上显示取款成功,出钞口却没有“吐”出现金。张先生看到取款机上贴着一张纸条,上面写着如果出现吞卡、没取出现金的情况,应该立即与客服联系,下面还留了一个电话。

张先生随即拨打这个电话说明了情况。对方说取款机出现了故障,他们可以在服务中心操作把钱再返还到张先生的银行账户上。随后,

男子告诉了张先生一个账号,让张先生首先输入这个账号,然后再根据他的安排进行操作。

但让张先生没想到的是,不但之前的钱没有返回到银行卡上,他卡上的3000元钱也被转走,他赶紧报警。经过民警核实,银行并没有在取款机上张贴温馨提示,而张先生联系的所谓客服人员其实是骗子。

像张先生一样被骗的还有小刘,本来打算取1000元现金的小刘也遭遇了所谓的“取款机故障”,取款机没有出钞。小刘也按照ATM取款机上的提示拨打电话,结果被骗走了2000余元。而市民吴女士也被同样的骗术骗走了400元。



看望公寓老人

11月30日,济南市城肥一处青年突击队与城管理念宣讲团团员走进济南胜朝阳老年公寓,送去了棉被、水果等慰问品,并与老人一起联欢座谈。

通讯员 杜寅 摄

服装厂内突起大火 幸未造成人员伤亡

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 11月30日下午,历城区化纤厂路一服装厂内突起大火,所幸未造成人员伤亡,起火原因目前仍待调查。

起火的服装厂位于化纤厂路北段,11月30日下午2点45分,记者来到现场看到,起火点位于厂区北侧,着火的几间屋子外面均被熏黑,屋内仍然不时冒出滚滚黑烟,几辆消防车停放在厂院内,消防员在紧张施救。

“不知道怎么回事,就看到工厂里冒起了烟。”附近居民王先生告诉记者,下午2点左右他从厂门前路上经过时,

一抬头突然看到里面冒烟,“好像还有点火,不过不大。”附近一家小店的店主也向记者确认,火灾大约发生在下午2点,“没听见什么动静,也不知道咋就着火了。”记者粗略数了数,冒烟起火的厂房6间左右,很多玻璃已被烤碎。

“看到从里面搬出来一些标着什么‘制剂’的东西。”一位在现场目睹救援过程的知情人告诉记者,着火的厂房并非服装厂所有,而是“一家做医药的租的仓库。”至于到底何人所租,现场无人知晓。

据了解,消防部门已经介入调查。



着火仓库仍在冒烟。

本报记者 刘志浩 摄